

## **В МБОУ СОШ № 5 проходит Всероссийская антинаркотическая акция «Дети России – 2022»**



**С 4 по 13 апреля на территории Российской Федерации проводится первый этап ежегодной Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической акции-операции «Дети России — 2022».**

Цель акции заключается в предупреждении распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявлении фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также повышении уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

Акция проводится по инициативе МВД России и Минздрава России с 2014 года. Кураторами акции выступает Главное Управление МВД России по Калининградской области.



Специалисты Областной наркологической больницы, городской поликлиники провели в нашей школе интерактивные лекции, направленные

на повышение правовой грамотности несовершеннолетних, популяризацию здорового образа жизни и развитие активной гражданской позиции в молодежной среде.



Также учащиеся МБОУ СОШ № 5 в количестве более 150 учащихся 8-11 классов приняли участие в социально-психологическом тестировании и сдаче анализов на выявление потребления ПАВ.

**С .А. Литвинова,**  
**заместитель директора по ВР**